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U prometnoj nesreći koju je 15. svibnja oko 18.40 sati na području Kaštelir-Labinci izazvao

vozač pod utjecajem alkohola, nitko nije ozlijeđen, ali je nastala materijalna šteta.

Nesreća se dogodila kada je 45-godišnji državljanin Bosne i Hercegovine upravljao

automobilom, pulske registracijske oznake, pod utjecajem alkohola od 2.09 promila kolnikom

županijske ceste 5041 iz smjera Gedića prema Kašteliru. Nije se kretao sredinom prometne

trake, već je prešao vozilom na prometnu traku namijenjenu kretanju vozila iz suprotnog smjera

te je bočnom stranom udario u automobil, njemačke registracijske oznake, kojim je iz suprotnog

smjera upravljao 39-godišnji njemački državljanin.

Nakon što je izazvao prometnu nesreću, državljanin Bosne i Hercegovine napustio je mjesto

događaja, a da nije razmijenio podatke s drugim sudionikom prometnom nesreće, no policijski

službenici su ga ubrzo pronašli. Radi počinjenja prekršaja iz Zakona o sigurnosti prometa na

cestama, protiv njega slijedi pokretanje prekršajnog postupka pred nadležnim sudom. 

Sjeo za volan s 2.42 promila pa ugrožavao sigurnost prometa

Porečki su policajci 14. svibnja oko 22.40 sati u Ulici Nikole Tesle u Poreču zaustavili automobil,

pulske registracijske oznake, kojim je upravljao 34-godišnji albanski državljanin.

Obavljenim alkotestiranjem utvrđeno je kako vozač upravlja automobilom pod utjecajem

alkohola od 2.42 promila. Budući da je postojala opasnost da će nastaviti s činjenjem prekršaja i

ugrožavanjem svoje i tuđe sigurnosti, policijski službenici su ga uhitili i priveli u policijsku

postaju.

Radi počinjenja prekršaja iz Zakona o sigurnosti prometa na cestama, policija je protiv

albanskog državljanina podnijela optužni prijedlog nadležnom sudu te je predložila izricanje

novčane kazne ili kazne zatvora do 60 dana. Sud je počinitelju izrekao novčanu kaznu od 1.560

eura i zaštitnu mjeru zabrane upravljanja motornim vozilima B kategorije u trajanju od tri

mjeseca. (iPress)
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